

## **Press Information**

VPR15-055 2015 年 6 月 24 日(水) フォルクスワーゲン グループ ジャパン 株式会社

## 「フォルクスワーゲン芝浦 認定中古車センター」新規オープン 7月18日(土)から営業開始

フォルクスワーゲン グループ ジャパン 株式会社(代表取締役: 庄司 茂、本社: 愛知県豊橋市、略称:VGJ)と、フォルクスワーゲン正規販売店契約を締結しているヤナセヴィークルワールド株式会社(代表取締役社長: 横山 敏郎、本社: 東京都港区)はこのほど、東京都港区に「フォルクスワーゲン芝浦 認定中古車センター」を新設し、7月18日(土)より営業を開始します。

「フォルクスワーゲン芝浦 認定中古車センター」は、フォルクスワーゲンが世界的に展開する認定中古車プログラム"Das WeltAuto"(ダス・ヴェルトアウト)に則って運営され、正規販売店ならではの品揃えと充実したサポート体制で高品質な認定中古車を販売します。

同店舗は、新車販売店であるフォルクスワーゲン芝浦から200m離れた国道130号線(旧海岸通り)沿いに位置し、首都高速1号線羽田線の芝浦出入口からもほど近く、また JR 田町駅ならびに 浜松町駅からも徒歩圏内と周辺からのアクセスに優れています。購入後のアフターサービスに ついては、フォルクスワーゲン芝浦の整備施設にて対応し、新車と同様のサービスをご提供します。

ヤナセヴィークルワールド株式会社、及び「フォルクスワーゲン芝浦 認定中古車センター」の事業概要は、下記のとおりです。

一 記 一

## 運営法人 【ヤナセヴィークルワールド株式会社】

住所: 〒105-0023 東京都港区芝浦 1-6-38

設立年 :1960 年 資本金 :1億円

代表者名:代表取締役社長 横山 敏郎(よこやま としろう)

主な事業内容:新車・中古車販売/整備/部品販売 運営店舗:フォルクスワーゲン正規販売店3店舗

フォルクスワーゲン新宿、フォルクスワーゲン品川、フォルクスワーゲン芝浦

## 店 舗【フォルクスワーゲン芝浦 認定中古車センター】

店舗住所: 〒105-0023 東京都港区芝浦 1-6-8

tel. 03-5765-6577 fax. 03-3453-3177

責任者名 :吉川 一仁

展示車両台数 :15 台

営業開始日 :2015 年 7 月 18 日(土)